2 Mporpamuuii komnnekc ABK - 5 (3.3.2) ykp.
YnawTtyBaHHS kepaMU4HOT MnTKM no Byr. MoHiTopHa, 2
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Po3paxyHok 3araficHOBUPOOHUYMX BUTPAT A0 JNTIOKanbHOro kowropucy Ne 2-1-1

Ha PEMOHTHi po60oTH
Wuadp i Kinbkictb | Hopmatue- | YcepenHeHi | TpygomicT- | YcepeaHe- | 6nok. 3apobiTHa Il 6nok. | YcepegHeHi| lll6nok. | 3aranbHo-
Homep| Homep HO-po3pa- |KoedilieHT | KiCTb B 3a- | Ha BapTicTb | 3apobiTHa nnarta s €anHuin nokasHukM | KowTun Ha | BUpoOHMuI
nosu- noawuuii XyHKOBa nepexogy | ranbHOBW- | IHOOMHO- nnaTa B NpAMUX BHECOK Ha | AN BU3HA- | MOKPUTTS BUTpaTH
uii .. | HopmaTnBy KOLUTOpUC- | Big HOpMa- | POBHWMYMX |rOAMHM Npa-| 3aranbHO- | BUTpaTax | 3aranbHO- | YEHHS KOL- peLTu 6e3 ypaxy-
Ha Tpygo- | TMBHO-pO3- | BUTpaTax LiBHUMKIB, |BMPOBHMUMX 060B'A3k0- | TiB Ha NOK- cTaTen BaHHA Big-
MICTKICTb | paxyHKOBOI 3apobiTHa | BuTpaTax BE [IepXaB- | pUTTA peLl- | 3aranbHO- | paxyBaHb
pobiT, WO | KowwTopuc- nnata sikmx He couianb- | TW cTaTtel |BUPODHMYNX | HA EQ/UHUNA
nepenba- | Hoi Tpygo- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3ararnbHo- BATpPaT | BHECOK Bif
YeHi B MpsA- | MICTKOCTI €TbCH B BaHHS, | BMPOBHNYNX KOLWTIiB Ha
MWUX BUT- pobiT, Wwo 3ararnbHo- BuUTpaT onnarty no
patax (po- | nepepnba- BMPOGHM- Henpaue-
BiTHWKIB-OY- YeHi B unx BUTpa- 30aTHOCTI,
AiBENbHUKIB | NPSAMNX Tax
Ta pobiTHK- | BUTpaTax,
KiB, WO 06- | Oo TpyAo-
CMyroBytoTb | BUTPAT Mpa-
MaLLMHW) LLiBHUKIB,
3apobiTHa
nnaTa siknux
BpaxoBy-
€TbCA B
3aranbHo-
BMPOGHM-
ymx
BUTpaTax
nog-roa nog-roq rPH. IPH. rPH. IPH. rpH./ rPH. IPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | nog-rog rp.4xrp.11 | rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |EH11-29-2 3,087 164,95| 0,049476 8,1611 52,54 428,78 5400,46 1282,43| 2,135133 352,19 2063,40
509,2 25,19 1323,64| 16671,22 3958,87 1087,21 6369,72
Pasowm: 509,2 25,19 1323,64| 16671,22 3958,87 1087,21 6369,72
Kpim Toro:

KowTtn Ha onnaty nepwmx n'atu AHiB HENpaLue3aaTHOCTI BHACMiAOK 3aXBOPOBaHHst abo TpaBmu.
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(rpadha 8 + rpacba 9 * H124) * H21 /100 =
=(1323,64 + 16671,22 * 1) * 0 = 0 rpH.
ae:
H124 - koediuieHT, WO BU3HAYaETLCA MIaTHUKOM CaMOCTIMHO | BPaxoBYE NpuBeLEeHHS pO3paxyHKOBOI CYMW €AMHOIO BHECKY 10 CYMMU,
HEe MEHLLOI 32 PO3Mip MiHIManbHOrO CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BiACOTOK 4O KOLWITOPWUCHOI 3apnnaTt 3a Apyrum 6rioKOM 3aranbHOBUPOBHUYMX BUTPAT AN ypaxyBaHHS KOLWTIB Ha onnary

nepLwunx N'sTn OHIiB Henpawue3naTHOCTi BHACNiAoK 3axBOpoBaHb abo TpaBMm, %;

Kow Ty Ha onnaTty eAMHOro BHECKY, LLIO HApaxoBaH Ha CyMy onnaTtu NepLumnx N'aTm OHIiB TMMYacoBOI Henpaue3aaTHOCTI.
(rpadha 8 + rpacba 9 * H124) * H21 /100 *H18 / 100 =
=(1323,64 + 16671,22 * 1) * 0 * 0,22= 0 rpH.

ne:
H18 - BigpaxyBaHHs Big choHAy onnaTtu Tpyaa Ha couianbHi 3axoam BignosigHO 40 3aKOHOA4aBCTBa, %;

KowTn Ha onnaty eguMHOro BHECKY, LLIO HapaxoBaH Ha CyMy AOMOMOrM No TMMYacoBIi HenpauesgaTHOCTI noHag N'aTn AHi..
(rpacha 8 + rpacha 9 * H124) * H116 /100 =
=(1323,64 + 16671,22 * 1) * 0 = 0 rpH.
ae:
H116 - egMHun BHECOK HA BENMYMHY AOMOMOIM Ha TUMYACcOBY BTpaTy Henpaue3gaTtHOCTi noHad 5 gHie, %;
Pa3zom 3aranbHOBUpPOOHMYi BUTpaTtn: 6369,72+0+ 0 + 0 =6369,72 rpH.

CknaB

[nocada, nidnuc ( iHiuianu, npissuwe )]

MepesipvB

[rocada, nidnuc ( iHiyianu, npissuwe )]



